35470-VI	Slotwet Ministerie van Justitie en Veiligheid 2019

nr. 		Lijst van vragen en antwoorden
		
Vastgesteld …
De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Justitie en Veiligheid over de brief van 20 mei 2020 inzake de Slotwet Ministerie van Justitie en Veiligheid 2019 (35470-VI).
De daarop door de minister gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.

De voorzitter van de commissie, 
		Van Meenen
		
		De griffier van de commissie,
		Hessing-Puts
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	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Wanneer wordt het geweldsmiddel pepperspray geëvalueerd?
	
	
	 

	2
	Op welke wijze zijn de extra (regeerakkoord)middelen voor de digitalisering van de strafrechtketen benut? Kunt u dat per project en per deelnemende organisatie uitsplitsen? Zijn er ook projecten die meer dan één ketenpartner betreffen en wilt u aangeven welke dat zijn?
	
	
	 

	3
	Bestaat er een programma digitalisering strafrechtketen en kunt u aangeven hoe de governance van dat project geregeld is?
	
	
	 

	4
	Ligt het programma ‘Papier uit de keten’ (strafrechtketen) op stoom? Kunt u uitleggen wat tot nog toe de resultaten zijn?
	
	
	 

	5
	Naar welke post bij de politie is de extra 3,1 miljoen euro toegegaan in 2019?
	
	4
	 

	6
	Wat is de oorzaak achter de verminderde begrote ontvangsten van 0,3 miljoen euro voor de politie?
	
	4
	 

	7
	Waarom is de politie niet adequaat opgenomen in de Slotwet?
	
	4
	 

	8
	Wat is de reden voor de lagere uitgaven, per saldo € 13,2 miljoen, voor rechtsbijstand?
	
	5
	 

	9
	Kunt u een uitsplitsing geven van de verhoogde verplichtingen van 21,9 miljoen euro bij de Autoriteit Persoonsgegevens (AP)? Waarom is gekozen reeds in 2019 de verplichting 2020 vast te leggen?
	
	5
	 

	10
	Hoe kan het later aanvangen van de eerste zittingsdag in het MH17-proces leiden tot een meevaller van 5,4 miljoen euro?
	
	6
	 

	11
	Kunt u een overzicht geven van de beschikbare budgetten, de bestedingen aan de aanpak van ondermijning en de eventuele inkomsten uit ontneming van wederrechtelijk verkregen voordelen over 2019?
	
	6
	 

	12
	Kunt u een overzicht geven van het aantal ontnemingszaken in 2019, uitgesplitst naar omvang van de zaken klein, middelgroot en groot en de daarvoor ingezette fte's, en voorzien in een kosten-opbrengstenoverzicht per zaakscategorie?
	
	6
	 

	13
	Hoe is de uitgave van 1,8 miljoen euro op eigen personeel OM tot stand gekomen in verband met de uitbetaling van de nieuwe cao van de rechterlijke macht? Waarom is deze uitgave niet via het reguliere personeelsbudget uitgedeeld?
	
	6
	 

	14
	Wat is de oorzaak achter de lagere ontvangsten uit boeten en transacties van circa 2,7 miljoen euro bij de begroting van veiligheid en criminaliteitsbestrijding?
	
	7
	 

	15
	Wat wordt verstaan onder 'multidomeinen'?
	
	9
	 

	16
	Waaruit bestaat het overige deel lagere uitgaven bij de begroting van contraterrorisme en nationaal veiligheidsbeleid, naast de meevaller van 2,4 miljoen euro door vertraging van PI-NL?
	
	9
	 

	17
	Blijven de gereserveerde nog onverdeelde middelen voor de rechtsbijstand van 60 miljoen euro beschikbaar voor de rechtsbijstand?
	
	12
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